
Optimo, az optimális fizetési és ellenőrzési szolgáltatás

Használja ki az Optimo előnyeit 5 egyszerű lépésben

Az Optimo csomag magában foglal 2 kihagyhatatlan szolgáltatást kisebb felár ellenében:

Az Optimo megrendelésekor Ön választhat, hogy a helyi HUB-ban maga veszi át az autót, vagy a HUB-ban 
történő ellenőrzés után megrendelheti a szállítást az irodájába. Az Optimo nem rendelhető meg 35.000 € 
feletti járművek, sérült járművek, roncsok, könnyű tehergépkocsik és nagyméretű haszongépjárművek 
esetében.

Jelentkezzen be a „Fiókom”-ba. Menjen a „Megrendelések befejezése” menüpontra, és kattintson a „Megerősítés” 
gombra.

Ha az OPENLANE szállítást választja, választhat az ehhez az autóhoz elérhető extra szolgáltatások közül. Jelölje be azt 
a négyzetet, amelyikben az Optimo szolgáltatást szeretné igénybe venni.

Folytassa a kiválasztás ellenőrzésével. Az áttekintésben láthatja a teljes költséget és az online és banki átutalással 
fizetendő összegek megjelölését. Kattintson a „Megerősítés és előlegfizetés” gombra. Azonnal kifizeti az Optimo díját 
online fizetés útján, bankkártyával. Végezze el az online fizetést az Ingenico biztonságos fizetési átjáróján keresztül, 
és kattintson a „Megerősítés” gombra.

Most a jármű átkerül az „Ön Ügyfélszámlája” fiókjában a „Megerősítésre vár” állapotból a „Fizetendő” állapotba. 
Pár nappal azelőtt, hogy a jármű megérkezne a helyi központba, felkérést kap email formájában, hogy  kérjük a jármű 
vételárának utalását.

Miután kifizette a járművet, a megszokott módon Átvételi Engedélyt küldünk. A „Ügyfélszámlája” fiókban 
a „Dokumentumaim” alatt most 2 számlát talál: egyet a szállításról és egyet az Optimo csomagról.
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Későbbi fizetés  
Az Ön előnye: Több vásárlóerő
A szállítási díjat és az Optimo csomagot a visszaigazolás során kredit kártyával azonnal fizeti. Ellenben 
a jármű vételárának utalását, annak a Budaörs központunkba való érkezése elött kérjük Öntől.

Kiegészítő járművizsgálat a központban   
Előnye: Nem áll fenn váratlan sérülések kockázata
Nyugodtan várhatja a szállítást. Az átvételi központban megszervezzük járműve átvizsgálását és különös 
gondot fordítunk azon sérülések feltárására, amelyek a jármű szállításakor és tárolásakor következhetnek 
be. Ha ilyen sérüléseket találunk, azokat a kárrendezési irányelveinknek megfelelően kezeljük. A kiszállítást 
követően természetesen Ön továbbra is bejelentheti, ha a járművön olyan sérüléseket észlel, amelyeket 
az aukció vagy az Optimo-ellenőrzés során nem említettek.

Kivételek előfordulhatnak. 

Általános szerződési feltételeinket a következő címen találja:  
openlane.eu/hu/terms
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